
 

 

Referat fra skolebestyrelsesmøde d. 6. maj 2021  

 
Deltagere:  
Ane Mathiesen, Annette M. Kragelund, Jens Christian Pedersen, Mona Markussen, Maj Skårhøj, Mille de 
Neergaard Larsen, Martin Mosbæk Christiansen, Helle Hedin,  Jesper Tranholm Madsen, Marie T Hedetoft-
Fraire Romano. 
 
Afbud:  

Rikke Jensen, Mikael K. Kvist-Jacobsen, Mette Alsbjerg Jensen, Helle Schnefeld, Karla Schnefeld, Anja 
Arnsdorf Andersen. 
 

Dagsorden:  
1. Godkendelse af dagsorden.   

2. Orienteringer  

3. Overgang til Gug skole 

4. Godkendelse af lukkedage for kommende skoleår  

5. Orientering om opgradering af udeområder  

6. Principarbejde – skoleårets planlægning v. skolebestyrelsesformanden  

7. Eventuelt  

8. Punkter til næste skolebestyrelselmøde  

  



Referat 
1. Dagsorden godkendt. 

2. Orienteringer fra 

a. Ledelsen: 

En lærer har fået godkendt orlov det næste år. Derfor opslås nu tre stillinger: 

- Musiklærer til mellemtrinet 

- Tysklærer til mellemtrinet 

- Dansklærer til indskolingen 

Fra skolebestyrelsen deltager Tannit og Michael i ansættelsesudvalget. 

 

Der er bestilt en forhindringsbane til udearealet bag krogen. 

Elevrådet har valgt at bruge deres midler på et gyngestativ. 

 

På forældremøde den 25. maj i børnehaven vælges næste års 

skolebestyrelsesrepræsentanter. 

 

b. Forældre  

Skolebestyrelsesformand Maj har været til møde med alle skolebestyrelsesformænd, 

skoleudvalget, skoledirektør og skolechefen. Punkterne på dagsordenen var, hvad vi har 

lært af covid-19 samt budget. 

Skolebestyrelsens ønsker til skoleudvalgets prioriteringer for, hvad der videreføres af covid-

19-erfaringer drøftes på et kommende skolebestyrelsesmøde: ”Efter covid-19 – hvad kunne 

vi godt tænke os?” 

Dette drøftes blandt både ledelse, medarbejdere og elevråd forud for næste 

skolebestyrelsesmøde. 

 

c. Medarbejdere  

 

Dejligt at have alle elever tilbage på skolen. 

Derudover fokuseres der på arbejdet med at gøre 3.A og 3.B klar til at blive en klasse i 4.A. 

 

I børnehaven er der på nuværende tidspunkt 30 børn. Børnehaven er blevet én børnehave 

igen, hvilket vi er ved at finde tilbage til. 

 

d. Elever 

 

Elevrådet havde planlagt elevrådets olympiske lege, hvilket dog er blevet udskudt til juni 

grundet vejret. Fokus på disse dage er fællesskab og bevægelse. 

 

 

 

3. Overgang til Gug Skole 

Der er udmeldt plan for overskolingsforløb fra Gug Skole til kommende 7. klasses forældre. 



4. Lukkedage 

22. og 23. december 2021 ønskes lukket i DUS og børnehave. 

27. maj 2022 ønskes lukket i DUS og børnehave. 

 

Alle tre dage er godkendt. 

 

5. Orientering omkring opgraderinger omkring udeområder 

Orienteret om under orienteringer fra ledelsen. 

 

Orientering omkring bygningen ”Krogen”. 

Lokalhistorisk arkiv er flyttet ud af krogen, hvorfor teknisk servicemedarbejder er i gang med renovering af 

lokalerne i bygningen. Der arbejdes med at bygge et MakerSpace i disse lokaler, således vi har lokale til 

teknologiforståelse. 

 

6. Princip angående skoleårets planlægning 

Princip forevist og drøftet. 

Det tages op på næste møde til endelig godkendelse. 

 

7. Eventuelt 

Ansættelsesudvalg endeligt aftalt. 

 

Orientering omkring videoreferat: Efter hver skolebestyrelsesmøde optages et kort videoreferat fra mødet 

af en forælder, som efterfølgende lægges på skolens Facebook-side. 

 

8. Næste møde 

- Princip angående skoleårets planlægning 

- Covid-19 

- Timetal for næste skoleår 

 

 


